

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України
щодо засудження ідеології «руського міра»

ініційований н.д. Дунда О.А., Аліксійчук О.В.
реєстр. № 5258 від 17.03.2021

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує законодавчу ініціативу щодо заборони пропаганди ідеології «руського міра», водночас проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо засудження ідеології «руського міра» (далі – законопроект) потребує доопрацювання згідно наданих зауважень МКІП.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», зокрема щодо визначення термінів «руській мір», «пропаганда руського міру», засудження «руського міра».

Також, законопроектом вносяться редакційні зміни до Закону України «Про Раду Національної безпеки і оборони України» та інших законів.

МКІП системно в межах компетенції провадить роботу щодо недопустимості проявів «руського міру».

Водночас, запропоновані зміни не відповідають меті і суперечать концепції Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (далі – Закон).

Вказаний Закон засуджує саме обидва тоталітарні режими, а не конкретні ідеї чи ідеології. Окремі норми Закону забороняють використання визначеного переліку символіки комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів. Натомість норми законопроекту засуджують «руський мір» і забороняють «пропаганду «руського міру» – поширення інформації», але не забороняють ні будь-який режим, ні будь-яку символіку.

Запропоновані визначення термінів «руський мір» і «пропаганда руського міру» достатньо нечіткі й декларативні, складні для застосування, що створює можливості для їх довільного тлумачення на практиці.

Міністр культури та
інформаційної політики України

« 15 » квітня 2021 р.



Олександр ТКАЧЕНКО